

## 姚家街道布局 2017 年经济发展大计

## 招大引强揽新, 打造服务业强街

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李峰) 2017年,姚家街道办事处将立足实际,以CBD为主线,重点做好五方面工作,推动辖区经济又好又快发展。

抓好税源管理。全面贯彻“六位一体”综合治税工作方案,加强与国税、地税、市场监管等部门的信息共享与综合联动。完善区域经济分析系统,对辖区商业建筑、纳税企业进行

编码、分类、登记,及时掌握、更新企业运营状况,把握辖区经济发展的新问题和动向,确保企业税源应收尽收。

推进项目建设。以现有大项目为抓手,以商务项目为目标,努力探寻促进经济发展的新增长点,全力推动华润万象城、中弘广场等项目建设,确保实现早投入、早见效。全力配合做好绿地山东国际中心、文博金融服务中心、博鳌山东文化

大厦等新建项目的推进及开发利用,努力解决发展空间瓶颈的难题。

突出招商引资。着眼招大、引强、揽新,加强对服务业特别是各类广告、设计、中介行业等服务行业的引进力度。加强对“一个中央商务区两个特色街区”的主动包装推介和项目引进落户。加强对在谈和意向项目、总部集团、规模企业的跟踪服务,强化项目落地。积极“走

出去”招商,努力拓宽开放新渠道。

提升现代服务。围绕服务业强区建设,立足姚家的区域功能和“大社区、大服务、大发展”的理念,充分发挥地处东部商业商务和文化中心位置的中心优势,高强度打造服务业强街。大力培育各类现代服务业,中介服务、文化、创意、设计等产业,推进现代服务业高端企业的集聚和发展,提升服务

业整体竞争力。

加强楼宇经济。姚家街道充分利用CBD的辐射带动作用,依托辖区产业定位,大力发展楼宇经济,建设一批交通便利、基础设施完善、建筑风格鲜明的商务写字楼宇,通过发展楼宇经济,大力引进大公司、研发中心和新型业态落户,加速信息、资金、人才、技术等关键要素的集聚,着力改善姚家街道辖区的投资环境。

## 姚家街道做好就失业登记工作

## 辖区 485 人完成失业人员登记

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李晓萌) 为进一步做好就业和失业登记服务工作,姚家街道严格按照上级要求及相关文件规定,以“认真、仔细、及时、准确”八字方针积极开展就失业登记工作。截至目前,共完成失业人员登记 485 人,为 569 名 4050 人员发放社保补贴 83 余元。

对前来咨询的各类就业失业人员耐心讲解就业失业相关政策,将办证流程和所需资料全部印在明白纸上,方便办事群

众查看,对提供资料不全或不明事项的办理者耐心讲解、细心指导,协助补齐材料。

根据前来办事居民提供的资料和申请表逐一审核后,进行个人基本信息和就业或失业登记,准确无误地做好就失业登记信息录入工作,确保录入系统的信息不漏、不错;对上级审核有疑问的失业人员,重新核实就失业信息,确保办事人员资格信息准确、无误。

重点做好就业失业登记管理信息台账,依托社保平

台做好信息维护,及时更新政策信息,服务失业人员;通过短信平台系统,及时发布就业政策信息和优惠服务信息,为失业者搭建就业桥梁。

同时,把免费职业介绍、春风行动招聘会、各项技能培训、小额担保贷款扶持等政策作为促进就业创业的重要途径,宣传落实到失业人群中,紧紧围绕实现充分就业工作目标,大力促进以高校毕业生、城镇登记失业和“4050”困难人员为主的三大群体就业。

## 姚家街道选区

## 选举人大代表工作顺利完成



本报讯(记者 张九龙)

12月22日是全市各县(市)区及乡镇人大代表换届选举投票日。历下区领导分别在各自选区参加投票或委托他人投票。截至22日24时,全区118个选区选举人大代表工作顺利完成。各选区召开选举大会127场,设立投票站315个,流动票箱210个,共选举产生区十八届人大代表226名。

当天参加投票的选民人数418344人,118个选区均是全体选民的过半数参加投票;所有226名当选代表也是获得本选区参加投票的选民过半数的赞成票。整个投票选举工作严格按照规范的操作流程依法进行,选举过程公开公正、规范有序。

在我国各级政权中,县、乡两级是基础,县乡两级人大代表实行直接选举。在县级直接选举的基础上,通过逐级选举产生市级、省级和全国人大代表,再由人大产生同级的其他国家机关。结合我市实际,我市县乡两级人民代表大会换届

选举工作于今年9月至明年1月进行。

此次全市县乡人大代表的换届选举自9月开始,经历了宣传发动、划分选区和选民登记、推荐确定候选人3个阶段。投票选举前,共确定县级正式代表候选人3486名,乡镇正式代表候选人4469名。截至22日下午3点,济南市共有3036个选区完成选举投票工作,共502万选民参加投票。通过差额选举,将选出新一届县、乡两级人大代表。

从12月23日至明年1月下旬前,是换届选举工作的第四阶段。这一阶段工作的主要任务是:培训新当选的人大代表,召开新一届县乡人大一次会议。这个阶段是整个换届选举工作的最后环节。根据济南市县乡人大换届选举工作安排,各乡镇应于2016年12月31日前召开新一届人大一次会议。各县(市)区一般应于2017年1月27日前召开新一届人大一次会议,并选出济南市第十六届人民代表大会代表。

## 运用法治思维,化解各类矛盾

## 国家信访局到中央商务区调研



本报讯(记者 张九龙) 12月13日,中央信访工作联席会议办公室副主任、国家信访局党组副书记、副局长张恩玺率调研组来历下区调研信访工作。市委副书记雷杰,区委书记马玉星,区委副书记曹辛,区委常委、常务副区长刘科,区委常委、办公室主任纪亮陪同调研。

张恩玺同志一行来到中央商务区,听取了征收拆迁工作有关汇报,详细了解了信访接待、积案化解、机制创新等方面工作开展情况,并组织召开座谈会,就有关问题与拆迁群众代表进行了亲切交流,听取意见建议。张恩玺同志对我区在破解征收拆迁中信访问题的有效措施和典型经验予以充分肯定,强调,下一步要进一步落实中央有关会议精神,抓好深化改革、信访

突出问题化解、信访工作责任落实、信息研判和源头治理等工作,不断总结经验,强化工作措施,深入研究经济新常态下的信访工作形势,为全国信访工作实践作出积极贡献。

济南中央商务区征地拆迁共涉及3800余亩集体土地征收和国有土地收储,地上建筑物拆除面积达140余万平方米,涉及105栋住宅楼、5015户城市居民和4000余户商家。面对拆迁面积大、涉及人员多、情况复杂、诉求多样的复杂局面,历下区坚持信访工作重心下移、关口前置,提前进行信访维稳工作风险评估,针对风险点和矛盾集中区域,提前制定工作预案,做到有的放矢、防患于未然。工作中注重运用法治思维和法治方式,积极化解各

类矛盾纠纷,有力保障了征地拆迁工作顺利开展。

2015年底完成了集体土地地上物拆迁任务,拆除各类建筑60余万平方米,腾空土地3000多亩,受到省委主要领导充分肯定和市委市政府的通报表扬。今年4月中旬启动国有土地上房屋征收以来,已签约4996户,完成总量的99.62%。目前,全区正在实施的棚改旧改征地拆迁项目9个,拆迁面积205万平方米,涉及居民9100户,现已完成8590户,占总任务数的95%,整个拆迁过程中没有发生大的信访案件,实现了阳光拆迁、和谐拆迁。同时,高度重视城市建设领域的信访维稳工作,有效化解了各类涉及群众的上访问题,维护了社会大局稳定。

